



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Πάτρα

Κεντρικά Γραφεία
Κτίριο "Δ. Μαρίτσας", Ν. Καζαντζάκη,
Πανεπιστημιούπολη Πατρών
26 504, Ρίον, Τ.Θ. 1382
Τηλ.: 2610 960 300, Fax: 2610 960 490

Α.Φ.Μ.: 090060693

Αθήνα

Παράρτημα
Μητροπόλεως 26-28,
Τ.Κ. 105 63, Αθήνα
Τηλ.: 210 33 50 600,
Fax.: 210 32 22 135

Δ.Ο.Υ.: Α' Πατρών

Αποθήκες ITYE – Ασπρόπυργου

Αποθήκη Βιβλίων	Αποθήκη Χάρτου
Θέση Κύριλλος, Ασπρόπυργος, Αττική Τ.Κ: 19 300 Τηλ.: 210 55 97 631, Fax: 210 55 98 053	Θέση Μαρούλα, Ασπρόπυργος, Αττική Τ.Κ: 19 300 Τηλ.: 210 55 97 586, Fax: 210 55 97 586

www.cti.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

Π530 / 26.7.2016

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ, ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ

ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟ ΤΟΥ

ΜΗΤΡΩΟΥ ΚΕΝΤΡΩΝ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ (Κ.Σ.Ε.)

Στο πλαίσιο των προπαρασκευαστικών ενεργειών υλοποίησης της Πράξης «**ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ (ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ Β' ΕΠΙΠΕΔΟΥ Τ.Π.Ε.)**», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού – Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση**» (ΕΠ ΑΝΑΔΕΔΒΜ), που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, ΕΣΠΑ 2014-2020) και το Ελληνικό Δημόσιο, κωδ. Πράξης ΟΠΣ 5000065 (στο εξής «Πράξη») και συγκεκριμένα, **στο πλαίσιο των διαδικασιών επικαιροποίησης, ανασυγκρότησης και εμπλουτισμού του Μητρώου Κέντρων Στήριξης Επιμόρφωσης (Κ.Σ.Ε.) Β' επιπέδου Τ.Π.Ε.**, προκειμένου να ανταποκρίνεται στις νέες τεχνολογικές απαιτήσεις των επιμορφωτικών προγραμμάτων της Πράξης, αφού ελήφθησαν υπόψη:

1. η απόφαση ένταξης της πράξης στο ΕΠ ΑΝΑΔΕΔΒΜ (αρ. πρωτ. ΕΥΔ 1767/11.02.2016) και η προβλεπόμενη δυνατότητα αξιοποίησης και επικαιροποίησης των Μητρώων της προηγούμενης σχετικής Πράξης, στα οποία περιλαμβάνεται το Μητρώο Κ.Σ.Ε. Β' επιπέδου Τ.Π.Ε.
2. η υπουργική απόφαση 118730/ΓΔ4/19.07.2016 σύμφωνα με την οποία παρέχεται στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης, η δυνατότητα χρήσης και ανανέωσης των Μητρώων Κέντρων Στήριξης Επιμόρφωσης, Κέντρων Πιστοποίησης και Επιμορφωτών

καλούνται



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



φορείς που επιθυμούν να υλοποιήσουν προγράμματα επιμόρφωσης για την εκπαιδευτική αξιοποίηση Τ.Π.Ε. στο πλαίσιο της παραπάνω Πράξης, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον ένταξης στο σχετικό Μητρώο Κέντρων Στήριξης Επιμόρφωσης (Κ.Σ.Ε.), υποβάλλοντας αίτηση στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης το αργότερο μέχρι 30/09/2016.

Αίτηση απαιτείται να υποβάλουν και οι φορείς, οι οποίοι ήδη ανήκουν στο Μητρώο Κέντρων Στήριξης Επιμόρφωσης (Κ.Σ.Ε.) Β' επιπέδου Τ.Π.Ε. που δημιουργήθηκε στο πλαίσιο προηγούμενων σχετικών έργων και περιλαμβάνονται στο επισυναπτόμενο Παράρτημα (βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: ΜΗΤΡΩΟ Κ.Σ.Ε. Β' ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΤΠΕ), εφόσον επιθυμούν να συνεχίσουν τη δραστηριότητά τους ως Κ.Σ.Ε. και στο πλαίσιο της νέας Πράξης.

Δικαίωμα συμμετοχής στην παρούσα Πρόσκληση, έχουν δημόσια και ιδιωτικά σχολεία, ΠΕΚ, δημόσια και ιδιωτικά ΙΕΚ, πιστοποιημένα κατά περίπτωση από τον αρμόδιο φορέα, ΑΕΙ, ΤΕΙ, επιστημονικές ενώσεις, ερευνητικά ινστιτούτα και πανεπιστημιακά ινστιτούτα. Επίσης, δικαίωμα συμμετοχής έχουν, φορείς που διαθέτουν άδεια λειτουργίας Κέντρου Δια Βίου Μάθησης τύπου 1 ή τύπου 2 (Ν. 4093/2012 και Ν. 4111/2013), είναι πιστοποιημένοι από τον αρμόδιο φορέα (Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού – Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) και υλοποιούν προγράμματα του τομέα Πληροφορικής.

Επισημαίνεται ότι,

απαραίτητη προϋπόθεση για την ένταξη των φορέων που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον στην παρούσα Πρόσκληση, στο ανανεωμένο Μητρώο Κ.Σ.Ε. της παρούσας Πράξης, ώστε να έχουν τη δυνατότητα υλοποίησης προγραμμάτων επιμόρφωσης στο πλαίσιο αυτής, είναι η **συμμόρφωση με τις τεχνικές προδιαγραφές** που περιλαμβάνονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ Κ.Σ.Ε.

Η υποβολή αίτησης, γίνεται κατ' αρχάς ηλεκτρονικά στη διεύθυνση <http://e-pimorfosi.cti.gr/mis>, με χρήση των κωδικών πρόσβασης που θα αποκτηθούν από τους καλούμενους φορείς, σύμφωνα με τις συνοπτικές οδηγίες που περιγράφονται στην παρούσα και περιλαμβάνει την εισαγωγή στοιχείων των φορέων σχετικά με τις υπολογιστικές και δικτυακές υποδομές, καθώς και το ανθρώπινο δυναμικό τους (προσωπικό υποστήριξης επιμορφωτικών προγραμμάτων). Τα Κ.Σ.Ε. που ήδη περιλαμβάνονται στο υφιστάμενο Μητρώο Κ.Σ.Ε. Β' επιπέδου Τ.Π.Ε. καλούνται να ελέγξουν, να ενημερώσουν και να συμπληρώσουν τα ήδη καταχωρημένα στο Πληροφοριακό Σύστημα της Πράξης στοιχεία τους.

Αναλυτικές οδηγίες παρατίθενται στο σχετικό Εγχειρίδιο Χρήσης του Πληροφοριακού Συστήματος (MIS) της Πράξης, το οποίο είναι διαθέσιμο στο περιβάλλον υποβολής αιτήσεων στην παραπάνω διεύθυνση.



Επιπρόσθετα της ηλεκτρονικής υποβολής αίτησης, απαιτείται η ταχυδρομική αποστολή του έντυπου της αίτησης¹, το οποίο δημιουργείται αυτόματα και εκτυπώνεται μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος της Πράξης, με κατάλληλη σφραγίδα και υπογραφή (πχ. από τον Διευθυντή, αν πρόκειται για Δημόσιο Σχολείο, τον Νόμιμο εκπρόσωπο, αν πρόκειται για Ιδιωτικό ή άλλου τύπου φορέα). Το έντυπο της αίτησης **υποχρεωτικά πρέπει να συνοδεύεται από:**

1. το έγγραφο που τεκμηριώνει τον ορισμό του Νομίμου Εκπροσώπου / Διευθυντή Σχολείου,
2. την άδεια ή το πιστοποιητικό λειτουργίας στην περίπτωση ιδιωτικού φορέα (π.χ. ΚΔΒΜ, ιδιωτικά ΙΕΚ, Ιδιωτικά Σχολεία κλπ) η οποία έχει εκδοθεί από τον καθ' ύλη αρμόδιο οργανισμό,

Η αποστολή των ανωτέρω εγγράφων γίνεται στα γραφεία του δικαιούχου της Πράξης, στην ταχυδρομική διεύθυνση:

Ι.Τ.Υ.Ε. «Διόφαντος»

Μητροπόλεως 26-28

Τ.Κ. 105 63, Αθήνα

Στο φάκελο θα πρέπει να αναγράφεται η ένδειξη: **ΑΙΤΗΣΗ Κ.Σ.Ε. – Πρόσκληση Ανασυγκρότησης Μητρώου Κ.Σ.Ε. με αρ. πρωτ. Π530 / 26.7.2016**

Στο τέλος του παρόντος κειμένου, περιλαμβάνεται συνοπτική περιγραφή των βημάτων που απαιτούνται για την εκδήλωση ενδιαφέροντος.

Στο πλαίσιο της Πράξης, προβλέπεται η υλοποίηση προγραμμάτων επιμόρφωσης για την εκπαιδευτική αξιοποίηση ΤΠΕ (Β1 και Β2 επίπεδο ΤΠΕ), τα οποία θα απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς όλων των κλάδων και ειδικοτήτων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και θα λαμβάνουν χώρα εκτός σχολικού ωραρίου, σε Κ.Σ.Ε.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το φυσικό αντικείμενο της Πράξης και τα επιμορφωτικά προγράμματα, παρατίθενται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ (ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ Β' ΕΠΙΠΕΔΟΥ Τ.Π.Ε.)» του παρόντος.

Διευκρινίζεται και επισημαίνεται ότι:

- Η εκδήλωση ενδιαφέροντος στην παρούσα Πρόσκληση, όπως και η συμμόρφωση με τις τεχνικές προδιαγραφές του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α είναι απαραίτητη για τη συμμετοχή των φορέων - Κ.Σ.Ε. στο έργο και την ένταξή τους στο ανανεωμένο Μητρώο Κ.Σ.Ε. της Πράξης. Τα Κ.Σ.Ε. του ανανεωμένου Μητρώου θα καλούνται να υποβάλουν συγκεκριμένες προτάσεις υλοποίησης προγραμμάτων επιμόρφωσης

¹ Το τυποποιημένο έντυπο φέρει τον τίτλο: Α1 – ΑΙΤΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΕ ΜΗΤΡΩΟ ΚΣΕ



στο πλαίσιο σχετικών Προσκλήσεων που θα ακολουθήσουν και οι οποίες θα περιλαμβάνουν λεπτομέρειες υλοποίησης των προγραμμάτων επιμόρφωσης όπως, χρονοδιάγραμμα, στοιχεία σύνταξης και υποβολής προγραμμάτων, οικονομικά στοιχεία κ.α.,

- ii. **Η δήλωση όλου του προσωπικού των φορέων - Κ.Σ.Ε. που δυνητικά θα αναλάβει στο μέλλον συγκεκριμένους ρόλους** (πχ. συντονιστής προγράμματος, τεχνικός υπεύθυνος – βοηθός επιμορφωτή, βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β) σε προγράμματα επιμόρφωσης που θα υλοποιήσει το Κ.Σ.Ε. στο πλαίσιο της Πράξης, **είναι απαραίτητο να γίνει σε αυτή τη φάση**, προκειμένου τα άτομα αυτά να μπορούν να στελεχώσουν τα προγράμματα της πρώτης περιόδου επιμόρφωσης. Δεδομένου ότι, στο εγκεκριμένο Μητρώο των Κ.Σ.Ε. της Πράξης, εκτός από τους φορείς, θα περιλαμβάνονται και τα άτομα που θα αποτελούν το δυνητικό προσωπικό υποστήριξης των επιμορφωτικών προγραμμάτων, η προσθήκη ατόμων θα είναι δυνατή μόνο μέσα από διαδικασίες ανανέωσης του Μητρώου και όχι όπως παλιότερα για παράδειγμα, κατά τη φάση κατάρτισης των προγραμμάτων.
- iii. **Ο έλεγχος συμμόρφωσης με τις τεχνικές προδιαγραφές του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α**, θα γίνει από τους αρμόδιους τεχνικούς του Ι.Τ.Υ.Ε. – «Διόφαντος», δικαιούχου φορέα της Πράξης, αξιοποιώντας τα απογραφικά στοιχεία που θα προκύψουν από ειδικό λογισμικό καταγραφής υποδομών που θα χρησιμοποιηθεί για το σκοπό αυτό και κατά περίπτωση σχετικές επικοινωνίες από απόσταση ή/και επιτόπιες επισκέψεις.
- iv. **Με νεώτερη Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τον Εμπλουτισμό και την Επικαιροποίηση του Μητρώου Κ.Σ.Ε.** που θα ακολουθήσει κατά τη διάρκεια υλοποίησης της Πράξης, θα έχουν τη δυνατότητα να εκδηλώσουν ενδιαφέρον εφόσον επιθυμούν **νέοι φορείς αλλά και όσα από τα Κ.Σ.Ε. του τρέχοντος Μητρώου Β' επιπέδου Τ.Π.Ε. δεν υποβάλουν αίτηση ή όσα διαπιστωθεί ότι στην παρούσα φάση δεν πληρούν τις προδιαγραφές της παρούσας Πρόσκλησης.**

Η συγκρότηση του Μητρώου Κ.Σ.Ε. της παρούσας Πράξης, θα εγκριθεί με Απόφαση του αρμοδίου οργάνου του Ι.Τ.Υ.Ε. – «Διόφαντος», δικαιούχου φορέα της Πράξης.

Συνοπτική περιγραφή των βημάτων που απαιτούνται για την εκδήλωση ενδιαφέροντος

Στην διεύθυνση <http://e-pimorfosi.cti.gr/mis> η επιλογή «*Εκδήλωση ενδιαφέροντος ΚΣΕ*» εκκινεί την διαδικασία επικαιροποίησης των στοιχείων και την υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

1. Η πρώτη ενέργεια στην περίπτωση νέου φορέα, που δεν ανήκει ήδη στο υφιστάμενο Μητρώο ΚΣΕ Β' επιπέδου ΤΠΕ περιλαμβάνει την εισαγωγή του φορέα (επωνυμία) στον κατάλογο των υποψηφίων ΚΣΕ.



2. Ακολουθώς για όλα τα υποψήφια ΚΣΕ, παλαιά και νέα γίνεται η επιλογή του φορέα από τον κατάλογο των υποψηφίων ΚΣΕ με σκοπό τη δήλωση των στοιχείων του Νομίμου Εκπροσώπου και του Υπεύθυνου ΚΣΕ (**εφόσον ο δεύτερος είναι διαφορετικός από τον πρώτο**). Στην περίπτωση Δημοσίου Σχολείου, Νόμιμος Εκπρόσωπος θεωρείται ο Διευθυντής. Ως Υπεύθυνος ΚΣΕ μπορεί να οριστεί ο Διευθυντής της δομής, στις περιπτώσεις που το Κ.Σ.Ε. είναι σχολική μονάδα, εργαστήριο Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. κλπ. ή ο Νόμιμος Εκπρόσωπος στην περίπτωση ιδιωτικού εκπαιδευτικού φορέα (Ιδιωτικό ΙΕΚ, Κέντρο Δια Βίου Μάθησης, κλπ.). Μέσω αυτής της δήλωσης ξεκινά η διαδικασία απόδοσης κωδικών προς τον Υπεύθυνο του ΚΣΕ ο οποίος αναλαμβάνει να πραγματοποιήσει τα επόμενα βήματα. Η απόδοση κωδικών πρόσβασης ενεργοποιείται μετά από έλεγχο και οι κωδικοί δρομολογούνται στα στοιχεία επικοινωνίας που δηλώνονται.
3. Με τους κωδικούς δίνεται πρόσβαση στον Υπεύθυνο του ΚΣΕ ο οποίος καλείται να δηλώσει – επικαιροποιήσει τα στοιχεία του ΚΣΕ που εκπροσωπεί, ελέγχοντας την συμβατότητα των τεχνολογικών υποδομών με αυτές της παρούσας πρόσκλησης. Η συμβατότητα με τις απαιτήσεις της πρόσκλησης είναι υποχρεωτική για την ένταξη στο ανανεωμένο Μητρώο. Είναι σημαντικό να διαβαστούν προσεκτικά οι απαιτήσεις της πρόσκλησης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α) καθώς και τα στοιχεία που αφορούν στο έργο της επιμόρφωσης και τον ρόλο των ΚΣΕ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β).
4. Πέραν των τεχνολογικών υποδομών επικαιροποιούνται από τον Υπεύθυνο ΚΣΕ τα στοιχεία του προσωπικού που θα αναλάβει τους ρόλους των συντελεστών προγραμμάτων επιμόρφωσης (βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β)
5. Η επικαιροποίηση και αποθήκευση των στοιχείων που αφορούν στα παραπάνω σημεία 3 και 4, μπορεί να γίνεται σταδιακά. Ωστόσο, **απαραίτητη προϋπόθεση για την ολοκλήρωση της διαδικασίας ηλεκτρονικής υποβολής εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην παρούσα πρόσκληση αποτελεί η «Οριστική Υποβολή Αίτησης», η οποία πρέπει να πραγματοποιηθεί το αργότερο μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων της πρόσκλησης. Μόνο με αυτό τον τρόπο θεωρείται έγκυρη η ηλεκτρονική εκδήλωση ενδιαφέροντος στην παρούσα πρόσκληση.**
6. Τέλος, μετά την οριστική υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης, από την επιλογή «Έντυπα» ο Υπεύθυνος ΚΣΕ επιλέγει και εκτυπώνει αυτό που φέρει την ένδειξη **A1**, το οποίο υπογράφεται από τον **Νόμιμο Εκπρόσωπο του φορέα**, προκειμένου να αποσταλεί όπως ορίζεται από την παρούσα πρόσκληση στο **Ι.Τ.Υ.Ε. «Διόφαντος»**. **Το έντυπο A1 είναι υποχρεωτικό να συνοδεύεται από το πλέον πρόσφατο έγγραφο που τεκμηριώνει τον ορισμό του Νομίμου Εκπροσώπου, καθώς και κατά περίπτωση (πχ. στην περίπτωση ιδιωτικών εκπαιδευτικών φορέων όπως Ιδιωτικά Σχολεία, ΙΕΚ, ΚΔΒΜ κ.α.), από έγγραφο άδειας λειτουργίας προερχόμενο από τον αρμόδιο φορέα.**



Για τυχόν διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Υπηρεσία Υποστήριξης Help Desk, μέσω της Πύλης Ενημέρωσης της Πράξης, στη διεύθυνση:

<http://e-pimorfosi.cti.gr>, επιλέγοντας *Υποστηρικτικές Δομές* → *Help Desk* και συμπληρώνοντας ηλεκτρονικά τη σχετική φόρμα υποβολής ερωτήματος.

Την παρούσα συνοδεύουν ως Παραρτήματα και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της τα παρακάτω:

- **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α:** ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ Κ.Σ.Ε.
- **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β:** «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ (ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ Β' ΕΠΙΠΕΔΟΥ Τ.Π.Ε.)»
- **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ:** ΜΗΤΡΩΟ Κ.Σ.Ε. Β' ΕΠΙΠΕΔΟΥ Τ.Π.Ε.

Ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

Καθηγητής Χρήστος Κακλαμάνης



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ Κ.Σ.Ε.

Γενικές Προδιαγραφές

Η διεξαγωγή των προγραμμάτων επιμόρφωσης λαμβάνει χώρα σε εργαστήρια υπολογιστών καθώς απαιτείται η χρήση Η/Υ από καθένα συμμετέχοντα στην επιμόρφωση.

Οι χώροι των εργαστηρίων που θα χρησιμοποιηθούν για την διεξαγωγή των προγραμμάτων επιμόρφωσης, θα πρέπει να ανταποκρίνονται στις γενικές προδιαγραφές που προβλέπει η νομοθεσία για τις αίθουσες διδασκαλίας και να λειτουργούν βάσει σχετικής άδειας λειτουργίας, όπου απαιτείται.

Οι τεχνικές προδιαγραφές εξοπλισμού και οι απαιτήσεις σε λογισμικό των εργαστηρίων υπολογιστών, περιγράφονται παρακάτω και έχουν προσαρμοστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις υλοποίησης των προγραμμάτων επιμόρφωσης του έργου.

Όλοι ανεξαιρέτως οι εργαστηριακοί χώροι, θα πρέπει να διαθέτουν διαδραστικά συστήματα διδασκαλίας, οποιουδήποτε τύπου / τεχνολογίας (διαδραστικούς πίνακες μηχανικής πίεσης, ηλεκτρομαγνητικού πλέγματος κλπ)

Ελάχιστες Προδιαγραφές Εξοπλισμού και Απαιτήσεις Λογισμικού

Προδιαγραφές Τύπου Α: Εργαστήριο Υπολογιστών με Συστήματα Windows

- Αριθμός Η/Υ: 10
- Λογισμικό συστήματος: τουλάχιστον Windows XP² (Ελληνική Έκδοση)
- Ελάχιστες Προδιαγραφές Η/Υ:
 - Επεξεργαστής 32 bit (x86) ή 64 bit (x64) 2 GHz ή καλύτερος
 - 2 GB RAM (x86) ή 4 GB RAM (x64)
 - 80 GB σκληρό δίσκο
 - SVGA 16 MB, έγχρωμη οθόνη
 - 16 bit ήχο stereo
- Λογισμικό αυτοματισμού γραφείου: Office 2003 Professional στα Ελληνικά και Internet Explorer 8 τουλάχιστον ή ισοδύναμες εφαρμογές ΕΛ/ΛΑΚ
- Εκτυπωτής inkjet έγχρωμος ή Laser ασπρόμαυρος
- Όλοι οι σταθμοί εργασίας να είναι συνδεδεμένοι σε δίκτυο και να έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο μέσω γραμμής ADSL ή καλύτερη (ταχύτητα >= 4Mbps)

² Είναι επιθυμητό τα εργαστήρια Τύπου Α να αξιοποιούν Windows 7 (Ελληνική Έκδοση)



Προδιαγραφές Τύπου Β: Εργαστήριο Υπολογιστών με Συστήματα Linux Terminal Server (LTS)

- Αριθμός Η/Υ: 10 σταθμοί εργασίας τύπου Thin Client³ + 1 Εξυπηρετητής (server)
- Λογισμικό συστήματος Εξυπηρετητή: Ubuntu 12.04 (ειδικά για εργαστήρια Δημόσιων Σχολείων είναι επιθυμητή η προτεινόμενη από το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο προσφερόμενη λύση) – Εναλλακτικά γίνονται δεκτές και άλλες διανομές λειτουργικού συστήματος Linux που υποστηρίζουν Linux Terminal Server (LTS) αρκεί να εξασφαλίζουν Έκδοση στην Ελληνική Γλώσσα και τη λειτουργία βασικών εκπαιδευτικών λογισμικών της επιμόρφωσης⁴. Λογισμικό αυτοματισμού γραφείου: Τύπου LibreOffice ή ισοδύναμες εφαρμογές ΕΛ/ΛΑΚ περιλαμβανομένου λογισμικού περιήγησης στο διαδίκτυο.
- Ελάχιστες Προδιαγραφές Η/Υ Εξυπηρετητή:
 - Επεξεργαστής 3 GHz ή καλύτερος
 - 4 GB RAM τουλάχιστον για την υποστήριξη 10 σταθμών εργασίας τύπου Thin Client
 - Κάρτα Δικτύου ταχύτητας 1 Gbps
 - 80 GB σκληρό δίσκο
- Ελάχιστες Προδιαγραφές Η/Υ σταθμών εργασίας (Thin Clients):
 - Επεξεργαστής 533 MHz ή καλύτερος
 - 256 MB RAM τουλάχιστον
 - Κάρτα Οθόνης SVGA 16 MB τουλάχιστον
 - Κάρτα Δικτύου ταχύτητας 100 Mbps ή καλύτερη
 - 16 bit ήχο stereo
- Συσκευή Δικτύου τύπου Switch με υποδοχές ταχύτητας 1 Gbps
- Εκτυπωτής inkjet έγχρωμος ή Laser ασπρόμαυρος
- Όλοι οι σταθμοί εργασίας να έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο μέσω γραμμής ADSL ή καλύτερη (ταχύτητα >= 4Mbps)

Προδιαγραφές Τύπου Γ: Εργαστήριο Υπολογιστών με Συστήματα Υβριδικά

Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν τα συστήματα στα οποία επιλέγεται η λειτουργία με εικονικές μηχανές (virtual machines). Κατά περίπτωση οι εικονικές μηχανές θα πρέπει να ικανοποιούν τις απαιτήσεις των δυο προαναφερόμενων τύπων.

³ Οι σταθμοί εργασίας μπορούν να είναι εναλλακτικά τύπου Fat Client

⁴ Ενδεικτικά, στα λογισμικά της επιμόρφωσης περιλαμβάνονται τα: CMAP, GeoGebra, Χελονόσφαιρα / MaLT2, Scratch, το λογισμικό Edison για τη δημιουργία ηλεκτρικών κυκλωμάτων, το λογισμικό Iridium Chemistry Lab για εικονικά πειράματα Χημείας, Εργαλεία και πλατφόρμες γενικής χρήσης: blogs, wikis, googledocs, GoogleDrive ή συναφή, Java για Ph.E.T. Applets, pdf reader, padlet, linoit, glogster



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

«ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ (ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ Β' ΕΠΙΠΕΔΟΥ Τ.Π.Ε.)»

Σύντομη Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου

Αντικείμενο της παρούσας Πράξης είναι η συνέχιση και η μετεξέλιξη της ολοκληρωμένης επιμόρφωσης για την αξιοποίηση και εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στη διδακτική πράξη, η οποία είναι ευρύτερα γνωστή ως «Επιμόρφωση Β' επιπέδου Τ.Π.Ε.» και υλοποιήθηκε για ένα μέρος των Ελλήνων εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, στο πλαίσιο προηγούμενων προγραμματικών περιόδων (Γ' ΚΠΣ 2000-2006 και ΕΣΠΑ 2007-2013)⁵.

Ειδικότερα, στο αντικείμενο της παρούσας πράξης περιλαμβάνονται:

Η μετεξέλιξη της επιμόρφωσης Β' επιπέδου Τ.Π.Ε., η οποία αφορά:

- στην επικαιροποίηση και στον εμπλουτισμό του περιεχομένου της επιμόρφωσης, σύμφωνα με τις τρέχουσες παιδαγωγικές και τεχνολογικές εξελίξεις και λαμβάνοντας υπόψη την μέχρι σήμερα εμπειρία και τα αποτελέσματα της αντίστοιχης προηγούμενης δράσης,
- στην επέκταση της επιμόρφωσης σε όλους τους κλάδους και ειδικότητες εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, που σημαίνει την ανάπτυξη μιας σειράς υποδομών και ανθρώπινων πόρων για την υποστήριξη της (περιεχόμενο και υλικό επιμόρφωσης, επιμορφωτές, συστήματα υποστήριξης κ.α.), συνεπάγεται δε, τη ριζική αύξηση του πλήθους των εν δυνάμει επιμορφούμενων εκπαιδευτικών,
- στην ανάπτυξη και υλοποίησή της επιμόρφωσης σε δυο επίπεδα γνώσεων και δεξιοτήτων: α) Εισαγωγική Επιμόρφωση για την εκπαιδευτική αξιοποίηση Τ.Π.Ε. (Β1 επίπεδο Τ.Π.Ε.) και β) Προχωρημένη επιμόρφωση για την αξιοποίηση και εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στη διδακτική πράξη (Β2 επίπεδο Τ.Π.Ε.), ο συνδυασμός των οποίων θα οδηγεί στην απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων που αντιστοιχούν στην ολοκληρωμένη επιμόρφωση για την αξιοποίηση και εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στη διδακτική πράξη (επιμόρφωση Β' επιπέδου Τ.Π.Ε.).
- στην εκπαίδευση 300 νέων επιμορφωτών Β' επιπέδου Τ.Π.Ε., οι οποίοι θα συμπληρώσουν και θα εμπλουτίσουν (πληρέστερη γεωγραφική κάλυψη, νέοι κλάδοι) το υπάρχον Μητρώο επιμορφωτών Β' επιπέδου Τ.Π.Ε. και οι οποίοι, μετά

⁵ Πράξη: «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στη χρήση και αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.) στην εκπαιδευτική διδακτική διαδικασία», ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ, Γ' ΚΠΣ

Πράξεις: «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών για την αξιοποίηση και εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στη Διδακτική πράξη», Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007-2013



από κατάλληλες δοκιμασίες πιστοποίησης, μαζί με τους υπάρχοντες επιμορφωτές Β' επιπέδου Τ.Π.Ε., θα αναλάβουν την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών.

- στην επιμόρφωση 30.000 εκπαιδευτικών σε γνώσεις και δεξιότητες Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε.
- στην επιμόρφωση 5.000 εκπαιδευτικών σε γνώσεις και δεξιότητες Β2 επιπέδου Τ.Π.Ε.
- στην πιστοποίηση των παραπάνω εκπαιδευτικών στις αντίστοιχες γνώσεις και δεξιότητες και επιπρόσθετα, διαδικασίες πιστοποίησης σε βασικές γνώσεις και δεξιότητες (Α' επιπέδου Τ.Π.Ε.), καθώς η πιστοποίηση αυτή αποτελεί προϋπόθεση για την συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην επιμόρφωση Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε.
- στην ανάπτυξη – προσαρμογή - λειτουργία υποδομών, επιστημονικών και τεχνολογικών εργαλείων, συστημάτων και μηχανισμών για την υλοποίηση και υποστήριξη των επιμέρους δράσεων της Πράξης.
- στη διεξαγωγή συμπληρωματικών οριζόντιων ενεργειών υποστήριξης της Πράξης όπως, ενέργειες δημοσιότητας, εξωτερική αξιολόγηση, προμήθεια εξοπλισμού, αναπαραγωγή αντιτύπων επιμορφωτικού υλικού κ.α.

Για την υλοποίηση της Πράξης, αξιοποιούνται υποδομές, συστήματα, καθώς και επιστημονικά εργαλεία που αναπτύχθηκαν στο προηγούμενο σχετικό έργο (πχ. Πληροφοριακό Σύστημα Επιμόρφωσης – MIS, Σύστημα Πιστοποίησης Β' επιπέδου Τ.Π.Ε., Βιβλιοθήκη Εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων και σεναρίων – ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ, περιεχόμενο σπουδών και επιμορφωτικό υλικό), τα οποία θα αναβαθμιστούν, εμπλουτιστούν - επεκταθούν και θα προσαρμοστούν ώστε να καλύψουν τις νέες απαιτήσεις.

Επίσης, αξιοποιούνται πλήρως και επικαιροποιούνται, τα Μητρώα της προηγούμενης σχετικής Πράξης και ειδικότερα τα:

- Μητρώο Επιμορφωτών Β' επιπέδου Τ.Π.Ε.
- Μητρώο Κέντρων Στήριξης Επιμόρφωσης (Κ.Σ.Ε.)
- Μητρώο Κέντρων Πιστοποίησης (ΚΕ.ΠΙΣ.)

Τέλος, αξιοποιείται το Επιστημονικό Συμβούλιο που είχε συγκροτηθεί από το Ι.Τ.Υ.Ε. – «Διόφαντος», στο πλαίσιο της προηγούμενης σχετικής Πράξης.

Τα προγράμματα επιμόρφωσης Β1 και Β2 επιπέδου ΤΠΕ

Η παρεχόμενη από την Πράξη επιμόρφωση αποτελεί μετεξέλιξη και συνέχιση της επιμόρφωσης Β' επιπέδου Τ.Π.Ε., απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης όλων των κλάδων και θα υλοποιηθεί σε δυο φάσεις – επίπεδα (Εισαγωγική και Προχωρημένη επιμόρφωση), ο συνδυασμός των οποίων θα οδηγήσει στην απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων που αντιστοιχούν στην ολοκληρωμένη επιμόρφωση για την αξιοποίηση κι εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στη διδακτική πράξη (επιμόρφωση Β' επιπέδου Τ.Π.Ε.).



Κατά συνέπεια, στο πλαίσιο της Πράξης θα υλοποιηθούν προγράμματα:

Α) «Εισαγωγικής Επιμόρφωσης για την εκπαιδευτική αξιοποίηση Τ.Π.Ε.» (Β1 επίπεδο Τ.Π.Ε.), για 30.000 εκπαιδευτικούς και

Β) «Προχωρημένης επιμόρφωσης για την αξιοποίηση και εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στη διδακτική πράξη» (Β2 επίπεδο Τ.Π.Ε.), για 5.000 εκπαιδευτικούς.

Προϋπόθεση για τη συμμετοχή σε πρόγραμμα *Εισαγωγικής Επιμόρφωσης για την εκπαιδευτική αξιοποίηση Τ.Π.Ε.* αποτελεί η πιστοποίηση στις βασικές δεξιότητες Τ.Π.Ε. (Α' επίπεδο Τ.Π.Ε.), με εξαίρεση τους εκπαιδευτικούς του κλάδου ΠΕ19/20, καθώς και τους επιμορφωτές Α' επιπέδου Τ.Π.Ε. που είναι ενταγμένοι στα σχετικά μητρώα παλαιότερων πράξεων επιμόρφωσης σε βασικές δεξιότητες Τ.Π.Ε.⁶ Για τη συμμετοχή σε πρόγραμμα επιμόρφωσης Β2 επιπέδου Τ.Π.Ε., προϋπόθεση αποτελεί η προηγούμενη επιτυχής συμμετοχή στην επιμόρφωση Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε. και η πιστοποίηση στις αντίστοιχες γνώσεις και δεξιότητες.

Τα προγράμματα θα υλοποιούνται σε όλη την Ελλάδα, σε υπάρχοντα Κέντρα Επιμόρφωσης, αλλά και σε άλλα Κέντρα που θα επιλεγούν και θα πιστοποιηθούν κατάλληλα στο πλαίσιο της παρούσας Πράξης, μέσω ανοικτών διαδικασιών επικαιροποίησης και εμπλουτισμού του υφιστάμενου από τις προηγούμενες σχετικές Πράξεις του ΕΣΠΑ 2007-2013⁷, Μητρώου Κέντρων Στήριξης Επιμόρφωσης (Μητρώο Κ.Σ.Ε. Β' επιπέδου Τ.Π.Ε.).

Ως Κέντρα Στήριξης Επιμόρφωσης (Κ.Σ.Ε.), μπορούν να λειτουργήσουν ΑΕΙ, ΤΕΙ, ΠΕΚ, δημόσια και ιδιωτικά ΙΕΚ, δημόσια και ιδιωτικά σχολεία, πιστοποιημένα κατά περίπτωση από τον αρμόδιο φορέα, επιστημονικές ενώσεις, ερευνητικά ινστιτούτα και πανεπιστημιακά ινστιτούτα. Επίσης, ως Κ.Σ.Ε. μπορούν να λειτουργήσουν φορείς που διαθέτουν άδεια λειτουργίας Κέντρου Δια Βίου Μάθησης τύπου 1 ή τύπου 2 (Ν. 4093/2012 και Ν. 4111/2013), είναι πιστοποιημένοι από τον αρμόδιο φορέα (Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού – Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.) και υλοποιούν προγράμματα του τομέα Πληροφορικής.

Τα Κ.Σ.Ε. υποχρεούνται να διαθέτουν τον κατάλληλο χώρο με τον απαιτούμενο υπολογιστικό, δικτυακό και τηλεπικοινωνιακό εξοπλισμό. Κατά την υλοποίηση των προγραμμάτων επιμόρφωσης, τα Κ.Σ.Ε. διαθέτουν την αναγκαία διοικητική και τεχνική υποδομή, εγγυώνται δε την διεξαγωγή των προγραμμάτων επιμόρφωσης σύμφωνα με τις συνθήκες και τους όρους που προδιαγράφονται στο πλαίσιο της Πράξης.

⁶ Πράξη: «*Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των Τ.Π.Ε. στην Εκπαίδευση*» του μέτρου 1.2 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας» (Γ' Κ.Π.Σ.) και Πράξη: «*Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε βασικές δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.) στην εκπαίδευση*» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. ΙΙ (Γ' Κ.Π.Σ.)

⁷ Πράξεις: «*Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών για την αξιοποίηση και εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στη Διδακτική πράξη*», Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2007-2013



Τα μαθήματα θα διεξάγονται εκτός σχολικού ωραρίου, σε ομάδες των 10-15 ατόμων, σε τρίωρες εν γένει συνεδρίες, έως δυο φορές την εβδομάδα, από επιμορφωτές του υφιστάμενου Μητρώου Επιμορφωτών Β' επιπέδου Τ.Π.Ε. από τις παραπάνω σχετικές Πράξεις και όπως αυτό θα διαμορφωθεί, κατόπιν επικαιροποίησης και εμπλουτισμού του, στο πλαίσιο της παρούσας Πράξης. Σε ειδικές περιπτώσεις (πχ. απομακρυσμένες, νησιωτικές και ορεινές περιοχές, περιοχές με μικρό πλήθος εκπαιδευτικών από συγκεκριμένους κλάδους), εφόσον κρίνεται αναγκαίο για την κάλυψη επιμορφωτικών αναγκών, μπορούν να υλοποιούνται προγράμματα μειωμένης σύνθεσης (με λιγότερους των 10 εκπαιδευτικών) κατόπιν απόφασης του αρμοδίου οργάνου του τελικού δικαιούχου.

Τα προγράμματα θα συγκροτούνται από εκπαιδευτικούς ομοειδών - «συναφών» κλάδων, δηλαδή ανά συστάδα κλάδων εκπαιδευτικών. Προβλέπονται τουλάχιστον τέσσερις (4) συστάδες «συναφών» κλάδων εκπαιδευτικών και κατά συνέπεια, η ανάπτυξη και υλοποίηση τεσσάρων (4) τουλάχιστον διακριτών σεμιναρίων (courses), ανά επίπεδο επιμόρφωσης.

Για την κάλυψη ειδικών επιμορφωτικών αναγκών (πχ. απομακρυσμένων περιοχών, περιοχών με μικρό αριθμό δυνητικών επιμορφούμενων ή που παρουσιάζουν έλλειψη επιμορφωτών), προβλέπεται μέρος των προγραμμάτων να υλοποιηθεί με βάση το μεικτό μοντέλο επιμόρφωσης (blended learning). Στις περιπτώσεις αυτές προβλέπεται η κάλυψη δαπανών μετακίνησης και διαμονής για επιμορφωτές και επιμορφούμενους προκειμένου να συμμετάσχουν στις δια ζώσης συνεδρίες, οι οποίες διεξάγονται στα Κ.Σ.Ε. Επίσης, σε ειδικές περιπτώσεις προγραμμάτων «παραδοσιακού» μοντέλου επιμόρφωσης, κατόπιν σχετικής απόφασης του αρμοδίου οργάνου του τελικού δικαιούχου, προβλέπεται η κάλυψη αυθημερόν μετακινήσεων επιμορφωτών σε γειτονικούς νομούς, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες επιμόρφωσης το δυνατόν περισσότερων περιοχών της ελληνικής επικράτειας.

Η επιμόρφωση Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε. συνιστά εισαγωγική επιμόρφωση σε θέματα εκπαιδευτικής αξιοποίησης Τ.Π.Ε., αφορά σε εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης όλων των κλάδων και ειδικοτήτων.

Αντικείμενο της *Εισαγωγικής Επιμόρφωσης για την εκπαιδευτική αξιοποίηση Τ.Π.Ε. (Επιμόρφωση Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε.)* είναι η απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων για τη χρήση και αξιοποίηση στην τάξη

α) νέων ψηφιακών υποδομών που αναπτύσσονται για τα σχολεία μέσα από δράσεις και έργα του Υπουργείου Παιδείας, όπως για παράδειγμα τα διαδραστικά συστήματα διδασκαλίας σε συνδυασμό με τις εκπαιδευτικές πλατφόρμες και αποθετήρια συλλογής και διάθεσης ψηφιακού υλικού, καθώς και

β) εργαλείων γενικής χρήσης και του διαδικτύου (περιλαμβανομένων θεμάτων ασφάλειας διαδικτύου), μέσα από παραδείγματα και πρακτικές, που θα αξιοποιούν όλα τα παραπάνω.



Το πρόγραμμα επιμόρφωσης θα υλοποιείται κατά συστάδα «συναφών» κλάδων εκπαιδευτικών, θα περιλαμβάνει 36 διδακτικές ώρες και θα έχει διάρκεια περίπου 12 εβδομάδες (εν γένει ένα τρίωρο την εβδομάδα).

Η Προχωρημένη επιμόρφωση για την αξιοποίηση και εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στη διδακτική πράξη (επιμόρφωση Β2 επιπέδου Τ.Π.Ε.) συνιστά τη συνέχεια της εισαγωγικής επιμόρφωσης σε θέματα εκπαιδευτικής αξιοποίησης Τ.Π.Ε. (επιμόρφωση Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε.), προκειμένου οι επιμορφούμενοι εκπαιδευτικοί να συμπληρώσουν τις γνώσεις και δεξιότητές τους, στο επίπεδο της ολοκληρωμένης επιμόρφωσης για την παιδαγωγική αξιοποίηση Τ.Π.Ε. στη διδακτική πράξη (Β' επίπεδο Τ.Π.Ε.). Αφορά σε εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, όλων των κλάδων και ειδικοτήτων, οι οποίοι έχουν προηγουμένως συμμετάσχει επιτυχώς στην επιμόρφωση Β1 επιπέδου Τ.Π.Ε και λάβει την αντίστοιχη πιστοποίηση.

Αντικείμενο της επιμόρφωσης αυτής είναι:

(α) η επέκταση και εμπάθυνση των γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων των εκπαιδευτικών στην εκπαιδευτική αξιοποίηση των περιβαλλόντων web 2.0 και γενικότερα του Διαδικτύου με τη συνδυαστική αξιοποίηση ποικίλων ψηφιακών πόρων και μέσων, με έμφαση στα μέσα και τους πόρους που διατίθενται από το Υπουργείο Παιδείας,

(β) η απόκτηση γνώσεων γύρω από τη σχεδίαση και χρήση εκπαιδευτικών λογισμικών και περιβαλλόντων διαφόρων τύπων, τις προϋποθέσεις, τις δυνατότητες αλλά και τους περιορισμούς που επιβάλλει η διδακτική τους χρήση, σε συνδυασμό πάντοτε με την αναγκαία αναδιοργάνωση της σχολικής τάξης ώστε να επιτευχθεί το βέλτιστο εκπαιδευτικό αποτέλεσμα,

(γ) η εξοικείωσή τους με τα γενικά χαρακτηριστικά των ψηφιακών συστημάτων και των μεταξύ τους αλληλεπιδράσεων, έτσι ώστε να είναι σε θέση να εντάξουν τη διδασκαλία τους σε ένα ευρύτερο πλαίσιο αναφοράς και να είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν με κριτικό και ταυτόχρονα παραγωγικό τρόπο τα νέα εργαλεία μάθησης και τις ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις στον τομέα των τεχνολογιών της πληροφορίας και των επικοινωνιών, στο βαθμό που αυτά θα ενταχθούν στο εκπαιδευτικό σύστημα ή στην καθημερινή πρακτική.

Το πρόγραμμα επιμόρφωσης υλοποιείται κατά κλάδο ή κατά συστάδα «συναφών» κλάδων εκπαιδευτικών, περιλαμβάνει 42 διδακτικές ώρες, καθώς και πρόσθετες δράσεις προετοιμασίας και «εφαρμογής στην τάξη» (εν γένει, 6 υποστηρικτικές συναντήσεις με τον επιμορφωτή, τρίωρης διάρκειας η κάθε μια, για την προετοιμασία των παρεμβάσεων «εφαρμογής στην τάξη» και παρεμβάσεις στην τάξη, διάρκειας κατ' ελάχιστον 6 ωρών, από καθένα επιμορφούμενο) και έχει διάρκεια περίπου 14 εβδομάδες (εν γένει ένα έως δύο τρίωρα την εβδομάδα).



Οι υποστηρικτικές συναντήσεις εντάσσονται στο πρόγραμμα σε εύλογο χρόνο από την έναρξη των μαθημάτων, οπότε και οι εκπαιδευτικοί ξεκινούν να υλοποιούν σε εβδομαδιαία εν γένει βάση, τις «παραεμβάσεις» με αξιοποίηση Τ.Π.Ε., στην τάξη με τους μαθητές τους.

Η παραπάνω διαδικασία αποβλέπει αφ' ενός στην καλύτερη αφομοίωση των γνώσεων και δεξιοτήτων που αποκτούν οι επιμορφούμενοι εκπαιδευτικοί, καθώς η άντληση εμπειρίας από την πρακτική εφαρμογή στην τάξη αποτελεί πηγή ανατροφοδότησης και καθιστά αποτελεσματικότερη την επιμόρφωση, αφ' ετέρου στην άμεση και με μαζικό τρόπο μεταφορά των αποτελεσμάτων της επιμορφωτικής διαδικασίας στους τελικά ωφελούμενους, που είναι οι μαθητές. Όπως και στο προηγούμενο πλαίσιο της επιμόρφωσης Β' επιπέδου Τ.Π.Ε., οι επιμορφωτές, στη φάση αυτή του προγράμματος, θα αναλάβουν ενεργό υποστηρικτικό και καθοδηγητικό ρόλο των εκπαιδευτικών που επιμορφώνουν, συμβάλλοντας έτσι με την εμπειρία τους, στην επιλογή ή εκπόνηση των κατάλληλων εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων με αξιοποίηση των Τ.Π.Ε., στην αποτελεσματικότερη εφαρμογή αυτών των δραστηριοτήτων μέσα στην τάξη και στην έγκαιρη αντιμετώπιση των όποιων προβλημάτων παρουσιαστούν.

Για να είναι δυνατή η κάλυψη των υποχρεώσεων «εφαρμογής στην τάξη» από τους επιμορφούμενους, δυνατότητα συμμετοχής στην επιμόρφωση Β2 επιπέδου Τ.Π.Ε. θα δίνεται σε εκπαιδευτικούς που κατά το χρόνο της επιμόρφωσής τους, υπηρετούν σε σχολική μονάδα και ασκούν διδακτικό έργο σε μαθητές.

Ρόλοι στελεχικού δυναμικού Κ.Σ.Ε – Συντελεστές και Προσωπικό Υποστήριξης προγραμμάτων

Για τις ανάγκες της Πράξης, αναφορικά με τη συντήρηση και λειτουργία του Μητρώου Κέντρων Στήριξης Επιμόρφωσης (Κ.Σ.Ε.) και τη διεξαγωγή προγραμμάτων επιμόρφωσης, τα Κ.Σ.Ε. διαθέτουν τις υποδομές τους (αίθουσες – εργαστήρια υπολογιστών κλπ.), καθώς και ανθρώπινο δυναμικό υποστήριξης, που αναλαμβάνει τους παρακάτω ρόλους και αρμοδιότητες (συνοπτικά):

Υπεύθυνος Κ.Σ.Ε.: Πρόκειται για οριζόντιο ρόλο σε επίπεδο Κ.Σ.Ε., τον οποίο αναλαμβάνει ο Διευθυντής της δομής, στις περιπτώσεις που το Κ.Σ.Ε. είναι σχολική μονάδα, εργαστήριο Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. κλπ. ή ο Νόμιμος Εκπρόσωπος στην περίπτωση ιδιωτικού εκπαιδευτικού φορέα (Ιδιωτικό ΙΕΚ, Κέντρο Δια Βίου Μάθησης, κλπ.).

Ο Υπεύθυνος Κ.Σ.Ε. αναλαμβάνει την ευθύνη της λειτουργίας της δομής ως Κ.Σ.Ε. στο πλαίσιο της Πράξης και συγκεκριμένα:

- τη διασφάλιση της επάρκειας των υποδομών και του εξοπλισμού του Κ.Σ.Ε. σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Πράξης, καθώς και της πλήρωσης των προϋποθέσεων πιστοποίησης και μετά το χρόνο ένταξής του Κ.Σ.Ε. στο αντίστοιχο Μητρώο,



- την ενημέρωση του δικαιούχου για τυχόν αλλαγές στον εξοπλισμό του εργαστηρίου (πχ. αναβαθμίσεις), στις κτιριακές υποδομές (πχ. αλλαγή – προσθήκη αίθουσας), καθώς και στο προσωπικό υποστήριξης του Κ.Σ.Ε. (δυναμικοί συντελεστές προγραμμάτων: συντονιστές, τεχνικοί υπεύθυνοι), σύμφωνα με τη διαδικασία που θα υποδειχθεί κεντρικά από την Πράξη,
- την υποβολή αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση προγραμμάτων στο πλαίσιο μιας περιόδου επιμόρφωσης, καθώς και την κατάρτιση των προγραμμάτων (δηλ. την κατάρτιση ωρολογίου προγράμματος και τον ορισμό συντελεστών προγραμμάτων επιμόρφωσης), σύμφωνα με τις οδηγίες που διατίθενται κεντρικά από την Πράξη,
- την δέσμευση των αναγκαίων πόρων (υλικών και ανθρώπινων) για την κατάρτιση και την εξασφάλιση διεξαγωγής εγκεκριμένων για υλοποίηση προγραμμάτων επιμόρφωσης
- αποτελεί το άτομο επικοινωνίας του φορέα με τον δικαιούχο της Πράξης για ζητήματα που αφορούν το Κ.Σ.Ε..

Στον Υπεύθυνο Κ.Σ.Ε θα χορηγηθούν κατάλληλα δικαιώματα πρόσβασης στο Πληροφοριακό σύστημα της Πράξης, προκειμένου να υλοποιεί όσα από τα παραπάνω διενεργούνται ηλεκτρονικά (πχ. υποβολή αιτήσεων, κατάρτιση προγραμμάτων).

Συντονιστής προγράμματος: Ρόλος που αντιστοιχίζεται με συγκεκριμένο πρόγραμμα επιμόρφωσης. Σε κάθε Κ.Σ.Ε. είναι δυνατόν (και συνιστάται) να οριστούν περισσότεροι του ενός συντονιστές προγραμμάτων, οι οποίοι θα αναλαμβάνουν δυναμικά το ρόλο αυτό, στο πλαίσιο προγραμμάτων επιμόρφωσης που θα διεξάγονται στο Κ.Σ.Ε. στο μέλλον. Οι δυναμικοί συντονιστές προγραμμάτων ενός Κ.Σ.Ε. προέρχονται από το προσωπικό του (πχ. είναι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας, σε περίπτωση Κ.Σ.Ε. που είναι Δημόσιο σχολείο) και **σε αυτούς περιλαμβάνεται υποχρεωτικά, ο Υπεύθυνος Κ.Σ.Ε..**

Ο Συντονιστής προγράμματος έχει τη συνολική ευθύνη του συντονισμού, της καλής εκτέλεσης και της τεκμηρίωσης του προγράμματος. Ειδικότερα στις αρμοδιότητές του περιλαμβάνονται:

- να διασφαλίζει τη διάθεση των υποδομών και των συντελεστών επιμόρφωσης σύμφωνα με το εγκεκριμένο ωρολόγιο πρόγραμμα,
- η διεξαγωγή όλων των ενεργειών προετοιμασίας μέχρι την έναρξη των προγραμμάτων,
- η τήρηση των κανόνων διεξαγωγής επιμορφωτικού προγράμματος, σύμφωνα με το Κανονιστικό πλαίσιο της Πράξης,
- η τήρηση παρουσιολογίων των συντελεστών προγραμμάτων (πχ. επιμορφωτών, τεχνικών υπευθύνων) και των επιμορφούμενων,



- η ευθύνη της οικονομικής διαχείρισης, καθώς και της προετοιμασίας και παράδοσης των σχετικών παραδοτέων που αφορούν στην τεκμηρίωση και τον απολογισμό του προγράμματος, σύμφωνα με το Κανονιστικό πλαίσιο της Πράξης,

Τεχνικός Υπεύθυνος – Βοηθός Επιμορφωτής: Ρόλος που αντιστοιχίζεται με συγκεκριμένο πρόγραμμα επιμόρφωσης. Στην περίπτωση σχολικής μονάδας, ο Τεχνικός Υπεύθυνος προέρχεται από τους εκπαιδευτικούς Πληροφορικής του σχολείου και συγκεκριμένα είναι ο υπεύθυνος του σχολικού εργαστηρίου πληροφορικής (ΣΕΠΕΥ, στην περίπτωση Σχολείων της Β' βαθμιας εκπαίδευσης). Στην περίπτωση που δεν υπάρχει ΣΕΠΕΥ ή που υπάρχει και δεν επιθυμεί τη συμμετοχή του, το ρόλο αναλαμβάνει άλλος εκπαιδευτικός Πληροφορικής του σχολείου. Στην περίπτωση που δεν υπάρχει εκπαιδευτικός Πληροφορικής στο σχολείο που να επιθυμεί τη συμμετοχή του, αναζητείται εκπαιδευτικός του σχολείου «συναφούς» ειδικότητας με την Πληροφορική (με τεκμηρίωση της καταλληλότητάς του) ή ΣΕΠΕΥ / εκπαιδευτικός Πληροφορικής άλλου δημόσιου σχολείου. Σε κάθε περίπτωση, η επιλογή θα πρέπει να λαμβάνει υπόψη την ακώλυτη υλοποίηση του προγράμματος επιμόρφωσης, σε συνδυασμό με την απρόσκοπτη λειτουργία του εργαστηρίου.

Σε κάθε Κ.Σ.Ε. είναι δυνατόν (και συνιστάται) να οριστούν περισσότεροι του ενός τεχνικοί υπεύθυνοι, οι οποίοι θα αναλαμβάνουν δυναμικά το ρόλο αυτό, στο πλαίσιο προγραμμάτων επιμόρφωσης που θα διεξάγονται στο Κ.Σ.Ε. στο μέλλον.

Ο Τεχνικός Υπεύθυνος – Βοηθός Επιμορφωτής, έχει την ευθύνη της καλής λειτουργίας του εξοπλισμού και του λογισμικού του εργαστηρίου υπολογιστών του Κ.Σ.Ε., καθώς και της υποστήριξης του επιμορφωτή και των επιμορφούμενων κατά τη διάρκεια διεξαγωγής των επιμορφωτικών συνεδριών. Ειδικότερα, στις αρμοδιότητές του Τεχνικού Υπευθύνου – Βοηθού Επιμορφωτή περιλαμβάνονται:

- να μεριμνά για την εύρυθμη λειτουργία των σταθμών εργασίας, του λοιπού περιφερειακού εξοπλισμού και του τοπικού δικτύου, καθώς και για την πρόσβαση στο διαδίκτυο από τους σταθμούς εργασίας, κατά τις ώρες και ημέρες που προβλέπει ο προγραμματισμός διεξαγωγής των επιμορφωτικών συνεδριών,
- να εγκαθιστά το αναγκαίο εκπαιδευτικό λογισμικό και εργαλεία γενικής χρήσης που είναι αναγκαία για τη διεξαγωγή του προγράμματος επιμόρφωσης,
- να υποστηρίζει και επικουρεί το επιμορφωτικό έργο με την παρουσία του για την επίλυση τεχνικών και λειτουργικών προβλημάτων του εξοπλισμού και του λογισμικού που χρησιμοποιείται κατά την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, ως βοηθός επιμορφωτή.

Τέλος, τη διεξαγωγή – διδασκαλία των μαθημάτων, αναλαμβάνουν **επιμορφωτές του Μητρώου Β' επιπέδου Τ.Π.Ε.**, τα στοιχεία επικοινωνίας των οποίων θα διατίθενται στα Κ.Σ.Ε. προκειμένου να έρθουν σε συνεννόηση σχετικά με τη διεξαγωγή των επιμορφωτικών προγραμμάτων που θα ανατεθούν στα Κ.Σ.Ε. στο πλαίσιο σχετικών Προσκλήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.



Η αποζημίωση ενός Κ.Σ.Ε. για την υλοποίηση ενός προγράμματος επιμόρφωσης περιλαμβάνει:

α) Αμοιβές προσωπικού υποστήριξης Κ.Σ.Ε. (Συντονιστής προγράμματος και Τεχνικός Υπεύθυνος – Βοηθός Επιμορφωτή),

β) Αναλώσιμα και λοιπά λειτουργικά έξοδα.

Η αμοιβή του επιμορφωτή για τη διδασκαλία των μαθημάτων (διδασκτικές ώρες και υποστηρικτικές συναντήσεις) του προγράμματος, προβλέπεται να καταβάλλεται απ' ευθείας στον επιμορφωτή από τον δικαιούχο φορέα, Ι.Τ.Υ.Ε. – «Διόφαντος».

Αναλυτικά οικονομικά στοιχεία σχετικά με τα παραπάνω (ύψος αμοιβών και των άλλων δαπανών, επιλεξιμότητα κλπ.), θα διατεθούν στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την υλοποίηση προγραμμάτων κατά την πρώτη περίοδο υλοποίησης της Πράξης, που προβλέπεται να ακολουθήσει, στις αρχές του ερχόμενου σχολικού έτους, οπότε και θα έχουν εκδοθεί οι απαραίτητες διοικητικές αποφάσεις ορισμού αμοιβών κλπ.



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ

ΜΗΤΡΩΟ Κ.Σ.Ε. Β' ΕΠΙΠΕΔΟΥ Τ.Π.Ε.

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
1	824	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ
2	2057	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	7ο ΕΚ ΑΘΗΝΩΝ (ΖΩΓΡΑΦΟΥ) (ΠΡΩΗΝ 7ο ΣΕΚ ΑΘΗΝΩΝ (ΖΩΓΡΑΦΟΥ))
3	1706	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΕΚ ΑΘΗΝΩΝ (ΠΡΩΗΝ 4ο ΣΕΚ ΑΘΗΝΩΝ)
4	1895	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΜΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΕ
5	922	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΚ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ
6	1967	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	6ο ΕΚ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ 6ο ΣΕΚ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ)
7	908	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 46ο
8	1334	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο
9	1376	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΙΕΚ ΤΟΠΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΑΕ
10	1460	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	8ο & 17ο Δ.Σ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
11	1050	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΠΛΕΓΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ
12	1009	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ & ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ «ΔΙΑΣΤΑΣΗ» Α.Ε. (ΠΡΩΗΝ ΚΕΚ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΑΣΤ. ΕΤ. - ΠΑΡ ΑΘΗΝΩΝ)
13	588	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 39ο
14	675	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ	ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΑΛΥΣΙΣ
15	3225	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 63ο
16	3165	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 4ο
17	1515	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΕΠΑ.Λ. ΑΘΗΝΩΝ
18	1327	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΜΕΝΤΩΡ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΕ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΘΗΝΑΣ
19	1747	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ EUROTRAINING ΠΑΡ. ΑΘΗΝΑΣ
20	3327	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΚΜΩΝ Α.Ε. ΑΘΗΝΑ
21	3306	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΑΕΙ	ΕΚΠΑ
22	5073	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ	ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ
23	1826	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΠΑ.Λ. ΑΘΗΝΩΝ
24	5091	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 52ο
25	5071	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΑΘΗΝΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΑΘΗΝΩΝ ΣΕΚ 1ο)
26	4991	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΡΓΟΝ ΚΕΚ
27	5016	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 38ο
28	5216	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Ι.Ε.Κ.	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΠΛΑΡΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ Ι.Ι.Ε.Κ.
29	5274	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΝΕΑ ΓΝΩΣΗ Α.Ε.
30	5236	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 6ο

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
31	5436	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ 2ο
32	619	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
33	5183	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΥΜΗΤΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 2ο
34	1639	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΑΕΙ	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙ
35	5414	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 17ο
36	5235	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 56ο
37	5393	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 4ο
38	3265	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 15ο
39	4951	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 142ο
40	1309	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΡΑΦΗΝΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
41	1080	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΡΣΑΚΕΙΑ - ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΚΑΛΗΣ
42	874	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΛΑΥΡΙΟΥ
43	3181	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
44	3202	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ - ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ
45	3271	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 3ο
46	1287	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΕΚ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ (ΒΑΡΗΣ) (ΠΡΩΗΝ 4ο ΣΕΚ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ (ΒΑΡΗΣ))
47	5002	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο
48	5024	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΧΑΡΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 5ο
49	5188	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
50	2049	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΚ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΠΡΩΗΝ 3ο ΣΕΚ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ)
51	1665	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΡΑΦΗΝΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
52	2046	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ
53	1971	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
54	3247	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 4ο
55	3311	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	Τ.Ε.Ι.	ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ - ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
56	4997	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΙΛΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 10ο
57	1670	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΚ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
58	781	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΕΚ (ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ) (ΠΡΩΗΝ 4ο ΣΕΚ (ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ))
59	5355	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 2ο
60	747	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	5ο ΕΚ Γ. Δ/ΝΣΗΣ ΔΕ ΑΘΗΝΩΝ (ΠΡΩΗΝ 5ο ΣΕΚ Γ. Δ/ΝΣΗΣ ΔΕ ΑΘΗΝΩΝ)
61	1636	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΑΙΓΑΛΕΩ
62	1819	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ
63	1598	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 9ο

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
64	703	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΙΛΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο (ΠΡΩΗΝ ΙΛΙΟΥ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ)
65	5184	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 20ο
66	5175	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 1ο
67	5247	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 4ο
68	5048	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 37ο
69	5349	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2	ΚΟΥΤΑΛΑΚΗΣ Α. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.2 ΕΥΡΩΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
70	5369	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 12ο
71	1930	ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ)
72	933	ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ
73	5067	ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 1ο
74	5397	ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
75	5078	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
76	1651	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
77	578	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΕΠΑ.Λ. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ)
78	1987	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΑΣ
79	2652	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟΥ
80	837	ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΔΗΜΟΥ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
81	5100	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 162ο
82	720	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΟΜΗΤΩΡ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
83	5099	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΑΕΙ	ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ - ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧ. ΗΛΙΚΙΑ
84	5187	Α' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΘΗΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 133ο
85	1491	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΩ ΤΟΥΜΠΑΣ
86	881	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
87	1934	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
88	1252	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΠΡΩΗΝ 4ο ΣΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
89	1063	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	30ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
90	1797	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΞΑΓΓΕΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΘΕΣ.
91	1303	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 14ο
92	1672	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	8ο ΕΚ ΕΠΑΝΟΜΗΣ (ΠΡΩΗΝ 8ο ΣΕΚ ΕΠΑΝΟΜΗΣ)
93	3132	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ
94	1975	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	9ο ΕΠΑ.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
95	2856	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
96	1914	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	13ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
97	1590	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΡΙΛΑΟΥ
98	612	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΠΡΩΗΝ 3ο ΣΕΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
99	1401	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
100	975	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΔΗΜΗΤΡΑ - ΚΕΚ ΑΕ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
101	2007	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	19ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
102	1899	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	9ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ
103	3177	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ 1ο
104	3146	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
105	3218	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	Ε.ΔΙΣ.Ι.ΝΕΤ ΚΕΚ
106	1571	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΕΡΑΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
107	3242	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΚΥΚΛΙΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
108	3256	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΠΑ.Λ. 15ο
109	3266	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 14ο
110	1354	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	13ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
111	3316	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΙΔΕΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
112	2841	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ EUROTRAINING
113	1603	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΠΛΕΓΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
114	2833	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΙΕΚ ΤΟΠΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΑΕ
115	5053	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΠΑ.Λ. 1ο - ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ
116	5145	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο
117	5266	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΥΛΑΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο
118	5334	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΕΙ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ, ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
119	5428	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2	master academy
120	5257	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
121	799	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΟΥΜΠΑΣ
122	1191	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΑΜΑΡΙ
123	5095	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
124	917	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	24ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
125	4952	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΑΛΑΚΟΠΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 2ο
126	1302	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ
127	5191	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 87ο
128	5378	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
129	5059	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 41ο
130	4976	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 19ο
131	5156	Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 7ο
132	1133	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ)
133	1564	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΥΡΟΤΕΑΜ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ
134	2069	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Σ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
135	2074	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ Β.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ PRACTICA ΔΥΤ. ΕΛΛ. ΠΑΡΑΡΤ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
136	967	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ ΕΠΕ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΓΡΙΝΙΟΥ
137	1955	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ
138	1180	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΜΕΝΤΩΡ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΕ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ
139	3249	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΑΓΡΙΝΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΣΕΚ 1ο)
140	1539	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΕΠΑ.Λ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ
141	4930	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 'ΠΑΛΑΜΑΪΚΗ ΣΧΟΛΗ' 1ο
142	5243	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΕΕΕΕΚ
143	5323	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	SIGMA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
144	5340	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	SIGMA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 2
145	5362	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	COMPUTER PRACTICA ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΩΤ. ΛΑΠΠΑΣ
146	5233	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 5ο
147	5368	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
148	782	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
149	3170	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΞΗΡΟΠΗΓΑΔΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
150	5005	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ ΝΑΥΠΑΚΤΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
151	5021	ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 3ο
152	1957	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
153	3226	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
154	5327	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
155	5417	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
156	2039	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο Δ.Σ. ΠΑΛΛΗΝΗΣ
157	5300	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΟΥΛΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 4ο
158	5394	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 4ο
159	5406	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο
160	2016	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧ. ΡΑΦΗΝΑΣ
161	3163	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΑΡΩΝΙΔΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
162	3233	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΟΡΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο
163	3229	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΙΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 1ο
164	3261	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο
165	3301	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΧΑΡΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 26ο
166	4933	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΙΑΝΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο
167	4888	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 3ο
168	5004	ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο
169	1887	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΡΓΟΥΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
170	601	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
171	2061	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ
172	3121	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
173	3207	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΑΠΟΨΗ ΑΡΓΟΛΙΚΟ ΜΙΔΕΑΣ
174	644	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
175	5379	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΕΠΑ.Λ. 1ο
176	5396	ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΚΙΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
177	1096	ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΤΡΙΠΟΛΗΣ)
178	2041	ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ - ΚεΔιβιΜ1 (ΠΡΩΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΠΑ.Λ. ΣΠ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ)
179	721	ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ - ΠΑΡ. ΤΡΙΠΟΛΗΣ
180	3208	ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΣΑΡΩΝΙΣ ΑΤΕΒΕ (πρώην ΚΕΚ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.) ΞΗΡΟΠΗΓΑΔΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ
181	3335	ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΚΜΩΝ Α.Ε. ΤΡΙΠΟΛΗ
182	617	ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
183	607	ΑΡΤΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΤΑΤΣΗΣ
184	1722	ΑΡΤΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΑΡΤΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΑΡΤΑΣ ΣΕΚ 1ο)
185	1077	ΑΡΤΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΕΡΕΥΝΑ
186	5244	ΑΡΤΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2	ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2 ΠΡΟΩΘΗΣΙΣ
187	5392	ΑΡΤΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΚΔΒΜ1
188	1205	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ
189	1130	ΑΧΑΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	01 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΡΙΦ. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ
190	1563	ΑΧΑΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΥΡΟΤΕΑΜ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΕ ΠΑΤΡΑΣ
191	1321	ΑΧΑΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ
192	1095	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	13ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΕΠΛ)
193	718	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΤΡΑΣ
194	1523	ΑΧΑΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ Β.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ PRACTICA ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
195	1199	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΡΙΟΥ
196	889	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΙΓΙΟΥ
197	2017	ΑΧΑΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΠΛΕΓΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
198	770	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	8ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
199	702	ΑΧΑΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Ι.Ε.Κ.	Ι.Ε.Κ. ΒΕΡΓΗ
200	3191	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΤΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 6ο
201	3217	ΑΧΑΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΙΡΙΣ ΑΙΓΙΟ
202	2351	ΑΧΑΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΜΕΝΤΩΡ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
203	915	ΑΧΑΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΕ INTERFACE - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ
204	5102	ΑΧΑΙΑΣ	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΧΑΙΑΣ
205	5134	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΤΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 32ο
206	5272	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΡΑΧΝΑΪΚΩΝ ΑΧΑΪΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
207	5412	ΑΧΑΙΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
208	5372	ΑΧΑΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	ΣΥΝΟΛΟ
209	1284	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΑΙΓΙΟΥ
210	2299	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
211	1425	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΤΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 12ο
212	5081	ΑΧΑΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
213	742	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΠΑΓΟΥ
214	1707	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
215	1836	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΑΡΒΑΚΕΙΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
216	1771	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ
217	982	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ - ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
218	3131	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ (ΠΡΩΗΝ ΣΕΚ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ)
219	2162	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	01 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.
220	1373	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΦΙΛΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΡΣΑΚΕΙΑ - ΣΧΟΛΕΙΑ ΨΥΧΙΚΟΥ
221	2011	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
222	1119	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο Δ.Σ. ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
223	1786	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ERGOWAY ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΕΚ ΕΠΕ: ΜΑΡΟΥΣΙ
224	616	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
225	3285	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΚ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΣΕΚ 3ο)
226	3308	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 2ο
227	1690	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΧΟΛΗ ΜΩΡΑΙΤΗ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
228	5239	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
229	5358	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο
230	5411	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 4ο
231	1177	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
232	604	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΟΥΚΑ
233	1549	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 2ο
234	5258	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 1ο
235	5283	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 6ο
236	3166	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο
237	3259	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο
238	5045	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 5ο - ΧΕΛΜΕΙΟ
239	5033	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 11ο
240	5052	Β' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 9ο
241	1532	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	11ο 12ο Δ.Σ. ΕΥΟΣΜΟΥ
242	929	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΕΥΟΣΜΟΥ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΕΥΟΣΜΟΥ)
243	1577	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
244	660	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΝΕΑΠΟΛΗΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΝΕΑΠΟΛΗΣ)
245	2912	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
246	2897	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΓΚΑΔΑ
247	2885	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ
248	871	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΣΤΑΥΡΟΥ
249	635	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΕΚ ΕΥΟΣΜΟΥ (ΠΡΩΗΝ 2ο ΣΕΚ ΕΥΟΣΜΟΥ)
250	1874	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
251	1137	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
252	3190	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΥΟΣΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
253	3145	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
254	3149	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
255	3216	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 4ο
256	3253	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΕΠΑ.Λ. ΕΣΠΕΡΙΝΟ
257	3232	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΥΚΕΩΝ ΟΔ.ΦΩΚΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
258	3313	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
259	2899	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΑΕ
260	4887	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
261	5000	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ ΣΙΝΔΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΣΙΝΔΟΥ ΣΕΚ)
262	2060	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
263	5337	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 1ο
264	1773	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΟΛΙΧΝΗΣ
265	5309	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΥΚΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
266	5240	Β' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΥΚΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο
267	1193	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΙΓΑΛΕΩ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 3ο
268	795	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΕΠΑ.Λ. ΕΣΠΕΡΙΝΟ 2ο
269	2044	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	Π.Ε.Κ.	3ο ΠΕΚ ΑΘΗΝΑΣ
270	1976	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	5ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
271	2485	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 10ο (ΠΡΩΗΝ 11ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ)
272	585	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	Σ. ΑΥΓΟΥΛΕΑ - ΛΙΝΑΡΔΑΤΟΥ Α.Ε.Ε.
273	2481	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΕΚ ΑΙΓΑΛΕΩ (ΠΡΩΗΝ 2ο ΣΕΚ ΑΙΓΑΛΕΩ)
274	759	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
275	3168	Γ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΙΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο
276	1405	ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
277	5289	ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΕΚ 1ο
278	1227	ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΝΟΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ
279	1558	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 7ο
280	691	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΓΛΥΦΑΔΑΣ
281	2166	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΟΣΧΑΤΟΥ
282	2495	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	6ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ
283	2144	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΙΕΚ ΤΟΠΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΑΕ ΓΛΥΦΑΔΑΣ
284	1458	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΑΛΙΜΟΥ
285	2961	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	10ο Δ.Σ. Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ (vuv 1ο)
286	1410	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε. - INTERFACE
287	3152	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	PRIM ΑΣ.Π.Α ΚΕΚ ΑΘΗΝΑΣ ΕΔΡΑ
288	3303	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
289	1898	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	8ο ΕΚ ΑΘΗΝΩΝ (ΤΑΥΡΟΥ) (ΠΡΩΗΝ 8ο ΣΕΚ ΑΘΗΝΩΝ (ΤΑΥΡΟΥ))
290	5181	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 6ο
291	5230	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΚ 1ο
292	5341	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΑ.Λ. 3ο
293	1352	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΚ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ (ΠΡΩΗΝ 3ο ΣΕΚ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ)

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
294	5271	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΟΣΧΑΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 6ο
295	5172	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΛΙΜΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 4ο
296	1937	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	5ο Δ.Σ ΓΛΥΦΑΔΑΣ
297	5246	Δ' ΑΘΗΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΟΣΧΑΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
298	1434	ΔΡΑΜΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
299	825	ΔΡΑΜΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
300	930	ΔΡΑΜΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΡΑΜΑΣ
301	3200	ΔΡΑΜΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
302	3337	ΔΡΑΜΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΚΜΩΝ Α.Ε. ΔΡΑΜΑ
303	918	ΔΡΑΜΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΕΥΒΟΥΛΟΣ Ζ ΠΕΤΚΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ ΔΡΑΜΑ
304	5128	ΔΡΑΜΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΔΡΑΜΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 2ο
305	5420	ΔΡΑΜΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΔΟΞΑΤΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
306	5304	ΔΡΑΜΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΔΡΑΜΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 13ο
307	1822	ΔΡΑΜΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΔΡΑΜΑΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΔΡΑΜΑΣ)
308	2055	ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
309	1710	ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
310	5094	ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 3ο
311	1548	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΔΙΑΓΟΡΑΣ
312	3294	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
313	733	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ
314	2974	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΡΟΔΟΥ ΒΕΝΕΤΟΚΛΕΙΟ
315	1866	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΩ
316	4975	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΑΝΚΟ
317	4891	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
318	4949	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΡΟΔΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 7ο
319	4905	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΡΟΔΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 4ο
320	5056	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΦΑΝΤΟΥ ΡΟΔΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
321	5360	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΩ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
322	5399	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΡΟΔΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 3ο
323	5438	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΩ ΕΠΑ.Λ. 1ο
324	3338	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΝΕΑΠΟΛΙΣ Ε.Π.Ε. ΡΟΔΟΣ
325	1075	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΑΕΙ	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ, ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΜΕΣΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΠΔ 202//ΦΕΚ 182/21-8-2000)

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
326	844	ΕΒΡΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ
327	2034	ΕΒΡΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΚΕΚ ΘΡΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ Ξ.-ΛΕΛΗΤΣΟΥΔΗ Α.ΟΕ
328	724	ΕΒΡΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΦΕΡΩΝ ΕΒΡΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
329	1348	ΕΒΡΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ
330	1387	ΕΒΡΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ
331	664	ΕΒΡΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΠΥΞΙΔΑ - ΠΑΡ. ΕΒΡΟΥ
332	3339	ΕΒΡΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΑΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΑΡΩΤΗΣ
333	5072	ΕΒΡΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΑΒΑΡΩΝ ΕΒΡΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
334	870	ΕΒΡΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ
335	5268	ΕΒΡΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΟΥΦΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 1ο
336	5398	ΕΒΡΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΕΚ 1ο
337	5354	ΕΒΡΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 7ο
338	1738	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΝΗΘΟΥ
339	2595	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΝΗΘΟΥ
340	2018	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΜΑΡΙΑ ΧΑΪΝΑ & ΣΙΑ ΚΕΚ PRAXIS Ε.Ε. - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ
341	913	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΠΛΕΓΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
342	1512	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΕΠΕ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΚΕΚ 'ΕΥΒΟΪΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ')
343	3205	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΡΓΩWAY ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΕΚ ΕΠΕ: ΑΛΙΒΕΡΙ
344	1735	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΔΡΟΣΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
345	1612	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΣΕΚ ΧΑΛΚΙΔΑΣ)
346	2592	ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ
347	1891	ΖΑΚΥΝΘΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ - ΠΑΡ. ΖΑΚΥΝΘΟΥ
348	1462	ΖΑΚΥΝΘΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΥΡΟΤΕΑΜ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
349	1290	ΗΛΕΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ - ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
350	1831	ΗΛΕΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ
351	1369	ΗΛΕΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΛΕΧΑΙΝΩΝ
352	4898	ΗΛΕΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΕΠΑ.Λ. 2ο
353	4903	ΗΛΕΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
354	5022	ΗΛΕΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
355	5109	ΗΛΕΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ ΗΛΕΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
356	5113	ΗΛΕΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ ΗΛΕΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
357	5064	ΗΛΕΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ ΗΛΕΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
358	5218	ΗΛΕΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ ΑΜΑΛΙΑΔΑ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
359	1727	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΕΡΟΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ι. ΣΑΦΑΡΙΚΑ, Ι. ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
360	1454	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΕΡΟΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ι. ΣΑΦΑΡΙΚΑ, Ι. ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
361	2045	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
362	1501	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΕΡΟΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 2ο
363	769	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
364	1375	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΒΕΡΟΙΑΣ
365	861	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
366	1993	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	5ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
367	5347	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	RAM COMPUTER MON. Ε.Π.Ε.
368	5351	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	Ε.ΚΕ.ΔΙ.Μ.2.ΒΕ (πρωην ΕΛΚΕΔΙΜ ΒΕΡΟΙΑΣ)
369	779	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ
370	3342	ΗΜΑΘΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓΚΑΘΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
371	828	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΠΑ.Λ. 6ο
372	1306	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	7ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
373	2026	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓΙΩΝ ΔΕΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
374	802	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Π.Ε.Κ.	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
375	1443	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΕΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΕΚ 2ο)
376	1242	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	11ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
377	3324	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΕΠΕ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΟΙΡΩΝ
378	2029	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ)
379	1592	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
380	5292	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 8ο
381	5437	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	DP STUDIES ΘΕΡΙΣΟΥ
382	1994	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο
383	852	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΠΑ.Λ. 2ο
384	5161	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 50ο
385	2056	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	8ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
386	2226	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΕΥΡΩΙΔΕΑ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
387	1176	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΜΕΝΤΩΡ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΕ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
388	1810	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)
389	1178	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
390	994	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΑΠΕΙΡΩΤΑΝ
391	2221	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ Β.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ 'PRACTICA ΔΥΤ. ΕΛΛ.' ΠΑΡΑΡΤ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
392	847	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΕΡΕΥΝΑ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
393	937	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	PRIM ΑΣ.Π.Α ΚΕΚ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
394	3159	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ ΕΠΕ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ
395	3248	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΈΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΓΕΝΕΣΙΣ Ε.Π.Ε. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ' ΔΗΜΟΤΙΚΟ (ΠΡΩΗΝ ΔΩΔΩΝΑΙΑ)
396	1876	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
397	5295	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΖΩΣΙΜΑΙΑΣ ΣΧΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ
398	5220	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ Ιωαννίνα
399	5381	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Π.Ε.Κ.	ΚΣΕ ΠΕΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
400	1098	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 1ο
401	633	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
402	885	ΚΑΒΑΛΑΣ	Τ.Ε.Ι.	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ
403	1534	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 4ο
404	833	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ
405	1039	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΡΗΝΙΔΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
406	1033	ΚΑΒΑΛΑΣ	Π.Ε.Κ.	ΠΕΚ ΚΑΒΑΛΑΣ
407	1455	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ ΚΑΒΑΛΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΣΕΚ ΚΑΒΑΛΑΣ)
408	3241	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ EDISINET ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΑΒΑΛΑΣ
409	3332	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΝΕΑΠΟΛΙΣ Ε.Π.Ε ΚΑΒΑΛΑ
410	1141	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ Ν.ΠΕΡΑΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ
411	4996	ΚΑΒΑΛΑΣ	Τ.Ε.Ι.	ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ
412	5088	ΚΑΒΑΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ
413	653	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	5ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
414	1447	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
415	879	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΠΑ.Λ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
416	1251	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΥΡΩΙΔΕΑ
417	1694	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΣΕΚ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ)
418	1175	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΠΑΛΑΜΑ
419	3176	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 5ο
420	3353	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΣΕ ΑΙΧΜΗ
421	4884	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 13ο
422	5248	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΡΙΤΣΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
423	5400	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2	Ε SCHOOL ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
424	864	ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
425	1525	ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΝΙΑΙΟ ΚΕΚ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
426	830	ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΜΑΡΙΑ ΧΑΪΝΑ & ΣΙΑ ΚΕΚ PRACTIS Ε.Ε. - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
427	2235	ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ Β.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ 'PRACTICA ΔΥΤ. ΕΛΛ.' ΠΑΡΑΡΤ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ
428	4928	ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
429	5254	ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
430	5425	ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 1ο
431	666	ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΡΚΥΡΑΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΕΚ ΕΠΕ
432	5408	ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΔΗΜΟΥ ΘΙΝΑΛΙΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
433	1310	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΝΙΑΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ ΑΕ
434	579	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΑΜΗΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
435	3209	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΙΡΙΣ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ
436	1964	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΜΕΝΤΩΡ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΕ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ
437	979	ΚΙΛΚΙΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΚΙΛΚΙΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ
438	1015	ΚΙΛΚΙΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Κ.Ε.Κ.	ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΚΕΚ ΚΙΛΚΙΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ
439	1901	ΚΙΛΚΙΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ ΚΙΛΚΙΣ ΕΠΑ.Λ.
440	5374	ΚΙΛΚΙΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΚΙΛΚΙΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΑΙΟΝΙΑΣ
441	1529	ΚΙΛΚΙΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΟΕ ΚΕΚ ΓΗ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΙΛΚΙΣ
442	931	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΕΠΑ.Λ. ΚΟΖΑΝΗΣ
443	1418	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ
444	1061	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ
445	1920	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ
446	1115	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
447	3214	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΟΖΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
448	3277	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΟΖΑΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 4ο
449	647	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΝΙΑΙΟ ΚΕΚ ΝΟΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ
450	1517	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
451	734	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΚΟΖΑΝΗΣ (ΠΡΩΗΝ ΕΠΑ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ)
452	1329	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ
453	5068	ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΧΑΡΙΣΙΟΥ ΠΑΠΑΜΑΡΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
454	791	ΚΟΡΙΝΘΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΚΙΑΤΟΥ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΚΙΑΤΟΥ)
455	805	ΚΟΡΙΝΘΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
456	818	ΚΟΡΙΝΘΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΙΑΤΟΥ
457	996	ΚΟΡΙΝΘΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
458	976	ΚΟΡΙΝΘΟΥ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΜΕΝΤΩΡ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΕ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
459	5234	ΚΟΡΙΝΘΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΕΛΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
460	1157	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΥΡΟΥ
461	2247	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΠΥΞΙΔΑ - ΠΑΡ. ΣΥΡΟΥ
462	3283	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΜΠΟΡΕΙΟΥ ΘΗΡΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
463	1062	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΑΡΟΥ ΕΠΑ.Λ.
464	5168	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΙΒΛΟΥ ΝΑΞΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
465	5110	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΟΡΘΙΟΥ ΑΝΔΡΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
466	5262	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΗΛΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
467	1452	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΝΑΞΟΥ
468	4885	ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΝΩ ΣΥΡΟΥ ΣΥΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
469	1974	ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΣΠΑΡΤΗΣ
470	1547	ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΜΕΝΤΩΡ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΕ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΠΑΡΤΗΣ
471	1803	ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΟΥΣ
472	5125	ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ ΣΠΑΡΤΗΣ (ΠΡΩΗΝ ΣΠΑΡΤΗΣ ΣΕΚ)
473	5439	ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2	εκπαιδευτικό κεντρο σπαρτης κδβμ2
474	1520	ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΠΑΡΤΗΣ
475	973	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΔΗΜΗΤΡΑ - ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΕ
476	1416	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	8ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
477	1113	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	6ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
478	899	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ)
479	1996	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ 'ΑΡΓΩ'
480	1659	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	7ο ΕΠΑ.Λ. ΛΑΡΙΣΑΣ
481	717	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΔΥΝΑΜΙΚΗ
482	785	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	10ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
483	1896	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	14ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
484	1795	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
485	634	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΦΑΡΣΑΛΩΝ
486	3269	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 10ο
487	888	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ
488	941	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	11ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
489	5290	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2	ΟΡΕΝ ΜΕΛΛΟΝ Α.Ε.
490	5366	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
491	5370	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΑΡΙΣΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 7ο
492	5301	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	INTERSECT
493	5446	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	Β.ΣΠΑΝΟΥΛΗ ΜΠΡΑΧΟΥ
494	778	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ
495	991	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΦΑΡΣΑΛΩΝ
496	5455	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΑΡΙΣΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 6ο
497	4890	ΛΑΡΙΣΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΑΡΙΣΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 27ο
498	2684	ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΣΗΤΕΙΑΣ
499	640	ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΗΤΕΙΑΣ
500	2678	ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
501	3240	ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 2ο
502	5447	ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 4ο
503	1185	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
504	1055	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΚΑΛΛΟΝΗΣ
505	1543	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
506	5182	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
507	5303	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 5ο
508	5339	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΟΥΔΡΟΥ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΟΣΧΙΔΗΣ ΛΗΜΝΟΥ
509	5357	ΛΕΣΒΟΥ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	COMPUTING CERT κ.δ.β.μ.1
510	1325	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΓΕΡΑΣ
511	1100	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΑΜΦΙΛΩΝ
512	3282	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 1ο
513	5285	ΛΕΣΒΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
514	1753	ΛΕΥΚΑΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
515	5293	ΛΕΥΚΑΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
516	5319	ΛΕΥΚΑΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	Λ.Τ. ΛΕΥΚΑΔ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΟΥΣΙΚΟ
517	1049	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΒΟΛΟΥ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΒΟΛΟΥ)
518	866	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΒΟΛΟΥ
519	1244	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΠΑ.Λ. ΒΟΛΟΥ
520	947	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΕΠΑ.Λ. 4ο
521	1853	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΕΚ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΒΟΛΟΥ (ΠΡΩΗΝ 2ο ΣΕΚ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΒΟΛΟΥ)
522	1457	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΒΟΛΟΥ
523	1047	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΑΓΡΙΑΣ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
524	3315	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
525	749	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ EUROTRAINING ΠΑΡ. ΒΟΛΟΥ
526	2698	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	2ο ΙΕΚ ΒΟΛΟΥ
527	5065	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΒΟΛΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 5ο
528	5063	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΚΕΠΕΘ
529	5316	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	Κ.Ε.Κ. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
530	5311	ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 1ο
531	1897	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΥΡΟΤΕΑΜ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
532	1450	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
533	5287	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
534	5282	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 21ο
535	1703	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	5ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
536	5448	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 9ο
537	5454	ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 24ο
538	1116	ΞΑΝΘΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΕΚ ΞΑΝΘΗΣ (ΠΡΩΗΝ 2ο ΣΕΚ ΞΑΝΘΗΣ)
539	2718	ΞΑΝΘΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΞΑΝΘΗΣ
540	1440	ΞΑΝΘΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΞΑΝΘΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 4ο
541	846	ΞΑΝΘΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ
542	1740	ΞΑΝΘΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ
543	642	ΞΑΝΘΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΞΑΝΘΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 6ο
544	831	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΡΑΛΛΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΗΛΕΩΝ
545	1970	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΙΚΑΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 8ο
546	2008	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	Κ.Ε.Κ ΠΥΣΙΔΑ
547	2272	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΙΕΚ ΤΟΠΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΑΕ
548	1293	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΚΑΛΟΣΚΑΜΗ Α.Ε.
549	681	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	Κ.Ε.Κ ΑΠΟΨΗ ΑΕ
550	1881	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
551	608	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΡΑΛΛΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΛΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΠΡΩΗΝ ΡΑΛΛΕΙΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΛΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ)
552	3143	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΙΓΙΝΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 2ο
553	3144	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΙΚΑΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 5ο
554	3148	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 9ο
555	812	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΣΑΡΩΝΙΣ ΑΤΕΒΕ (πρώην ΚΕΚ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.)
556	3211	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΙΡΙΣ ΚΥΘΗΡΑ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
557	3212	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΣΑΡΩΝΙΣ ΑΤΕΒΕ (πρώην ΚΕΚ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε.) ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ
558	3224	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	6ο ΕΚ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ) (ΠΡΩΗΝ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ) ΣΕΚ 6ο)
559	3186	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΚ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ) (ΠΡΩΗΝ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ) ΣΕΚ 3ο)
560	1900	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΙΚΑΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο (ΠΡΩΗΝ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ)
561	3331	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΕΚ Α.Ε ΡΕΝΤΗ
562	1511	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
563	5028	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 8ο
564	5060	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΓ Ι ΡΕΝΤΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
565	3076	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΙΓΙΝΑΣ
566	4974	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	7ο ΕΚ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ) (ΠΡΩΗΝ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ) ΣΕΚ 7ο)
567	5242	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
568	5324	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	INTERED
569	5260	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 10ο
570	5389	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΙΚΑΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 11ο
571	1437	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΖΑΝΝΕΙΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
572	5256	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 4ο
573	1908	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΛΙΠΟΛΗΣ
574	2052	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ
575	3267	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
576	766	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 2ο - «ΟΥΡΟΥΓΟΥΑΗ» (ΠΡΩΗΝ 2ο & 42ο Δ.Σ. ΠΕΙΡΑΙΑ)
577	2256	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ
578	1943	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο 12θεσιο Δ.Σ. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
579	3204	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	'ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΕΠΕ' ΔΗΜΟΤΙΚΟ
580	3273	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 15ο
581	4988	ΠΕΙΡΑΙΑ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 14ο
582	1542	ΠΕΛΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΣΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ)
583	1886	ΠΕΛΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ ΕΔΕΣΣΑΣ ΠΕΛΛΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΕΔΕΣΣΑΣ ΠΕΛΛΑΣ ΣΕΚ)
584	1903	ΠΕΛΛΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
585	1308	ΠΕΛΛΑΣ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΕΔΕΣΣΑΣ
586	728	ΠΕΛΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΑΡΙΔΑΙΑΣ
587	2723	ΠΕΛΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΠΕΛΛΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
588	3139	ΠΕΛΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΔΕΣΣΑΣ ΠΕΛΛΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 3ο
589	3206	ΠΕΛΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΑΡΙΔΑΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 1ο

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
590	942	ΠΕΛΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
591	5416	ΠΕΛΛΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	ΤΣΙΤΣΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ COMPUTER STUDIES
592	1629	ΠΕΛΛΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΔΕΣΣΑΣ
593	1190	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
594	1104	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 3ο
595	786	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΘΑΛΗΣ
596	2051	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΛΑΤΩΝ Μ.Ε.Π.Ε.
597	760	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	7ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
598	1559	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
599	1702	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 1ο
600	1602	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
601	5105	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 5ο
602	1213	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ
603	5325	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΕΠΑ.Λ. 2ο
604	5219	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ ΚΑΤΕΡΙΝΗ
605	5238	ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 16ο
606	1816	ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
607	1335	ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ
608	3135	ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΠΡΕΒΕΖΑΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΠΡΕΒΕΖΑΣ)
609	1744	ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΝΕΟ ΘΕΤΙΚΟ
610	3293	ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	Κ.Ε.Α.Α.Π. Α.Ε.
611	5269	ΠΡΕΒΕΖΑΣ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 2	Ν. ΓΕΡΟΝΤΑΣ Ε. ΚΑΒΒΑΔΙΑ Ο.Ε.
612	1929	ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΡΕΘΥΜΝΗΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΡΕΘΥΜΝΗΣ)
613	709	ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 5ο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
614	623	ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
615	4973	ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 3ο
616	1042	ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΑΕΙ	ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΟ Δ.Ε. ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΙΩΤΟΥ, ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ
617	1150	ΡΟΔΟΠΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
618	810	ΡΟΔΟΠΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
619	1705	ΡΟΔΟΠΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
620	1601	ΡΟΔΟΠΗΣ	ΑΕΙ	ΤΕΦΑΑ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝ. ΘΡΑΚΗΣ
621	5119	ΡΟΔΟΠΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 4ο
622	1519	ΣΑΜΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΑΥΡΟΓΕΝΕΙΟ ΕΠΑ.Λ. ΣΑΜΟΥ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
623	1989	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
624	1256	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
625	1067	ΣΕΡΡΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ INV
626	995	ΣΕΡΡΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΕΥΒΟΥΛΟΣ- Ζ. ΠΕΤΚΟΓΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.
627	574	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
628	1184	ΣΕΡΡΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΟΕ ΚΕΚ ΓΗ
629	4893	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΕΠΑ.Λ.
630	5167	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΕΡΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 13ο
631	5329	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΕΡΡΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 3ο
632	5333	ΣΕΡΡΩΝ	ΚΕΝΤΡΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 1	ΚΔΒΜ1 COMPUTER.GR ΝΑΤΣΙΚΑΣ Κ ΤΣΙΜΠΙΡΗΣ Α ΟΕ
633	5401	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΝΙΓΡΙΤΑΣ ΕΚ
634	5377	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΣΕΡΡΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 6ο
635	1315	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	15ο Δ.Σ. ΣΕΡΡΩΝ
636	3237	ΣΕΡΡΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ (ΠΡΩΗΝ ΣΕΡΡΩΝ ΔΗΜΟΤ. ΠΕΙΡΑΜ.)
637	1763	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΔΗΜΟΣΙΑ Ι.Ε.Κ.	ΙΕΚ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
638	576	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	7ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
639	1962	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΤΡΙΚΑΛΩΝ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΤΡΙΚΑΛΩΝ)
640	1071	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΠΑ.Λ. ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ
641	567	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 8ο
642	1514	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	5ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
643	3160	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑ.Λ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ
644	5261	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 6ο
645	1147	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
646	5011	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο
647	3276	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΟΥΣΙΚΟ
648	1225	ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΕΠΑ.Λ. 1ο
649	1012	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	Π.Ε.Κ.	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (ΠΕΚ) ΛΑΜΙΑΣ
650	1793	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΛΑΜΙΑΣ
651	1550	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ - ΠΑΡ. ΛΑΜΙΑΣ
652	628	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΕΠΑ.Λ ΛΑΜΙΑΣ (ΠΡΩΗΝ 4ο ΕΠΑ.Λ. ΛΑΜΙΑΣ)
653	1841	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ EUROPROGRESS ΛΑΜΙΑ
654	3219	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΔΙΑΓΟΡΑΣ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
655	4889	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΑΜΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 14ο
656	4943	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΛΑΜΙΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΛΑΜΙΑΣ ΣΕΚ 1ο)
657	1761	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΕΠΑ.Λ. ΛΑΜΙΑΣ
658	3194	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΑΜΙΑΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 2ο
659	3250	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΑΡΙΑΔΝΗ Ε.Π.Ε.
660	737	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ)
661	5229	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΑΜΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 12ο
662	5409	ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΑΜΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 5ο
663	903	ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΕΠΑ.Λ. 1ο
664	3161	ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ (ΠΡΩΗΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ 2ο)
665	5321	ΦΛΩΡΙΝΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 5ο
666	2212	ΦΩΚΙΔΑΣ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΚΕΚ ΕΥΡΩΙΔΕΑ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΤΕΑΣ
667	2473	ΦΩΚΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΙΤΕΑΣ
668	2474	ΦΩΚΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΤΕΑΣ
669	1979	ΦΩΚΙΔΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΑΜΦΙΣΣΑΣ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΑΜΦΙΣΣΑΣ)
670	2020	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΕΚ Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ (ΠΡΩΗΝ ΣΕΚ Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ)
671	5328	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΕΚ
672	649	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο Δ.Σ. Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ
673	1726	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΕΡΙΣΣΟΥ
674	5035	ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	Μ.ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
675	1182	ΧΑΝΙΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΧΑΝΙΩΝ
676	3317	ΧΑΝΙΩΝ	ΙΔΙΩΤΙΚΑ Κ.Ε.Κ.	ΙΔΕΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ
677	4971	ΧΑΝΙΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΧΑΝΙΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
678	5115	ΧΑΝΙΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΧΑΝΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 14ο
679	5224	ΧΑΝΙΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ (πρωην 8ο)
680	5116	ΧΑΝΙΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΧΑΝΙΩΝ ΕΠΑ.Λ. 2ο
681	5373	ΧΑΝΙΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΧΑΝΙΩΝ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ 4ο
682	5315	ΧΑΝΙΩΝ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	Ε.Κ. ΧΑΝΙΩΝ
683	1991	ΧΙΟΥ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΚ ΧΙΟΥ (ΠΡΩΗΝ 1ο ΣΕΚ ΧΙΟΥ)
684	2059	ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	3ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΗΒΑΣ
685	2037	ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	1ο ΕΠΑ.Λ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ
686	3286	ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΗΒΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 5ο
687	5061	ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΘΗΒΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 4ο

Α/Α	Κωδικός ΚΣΕ	Διεύθυνση Εκπαίδευσης	Τύπος ΚΣΕ	Επωνυμία ΚΣΕ
688	5385	ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΕΚ
689	1569	ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΗΒΑΣ
690	1653	ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟ 4ο
691	5062	ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	ΣΧΟΛΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ	ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 2ο